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2017年秋学期九年级物理期末检测参考答案

一、选择题（本题共12小题，每小题2分，共24分）
1-5   D、B、A、B、D          6-1[image: image7.png]Sk B M (ZXXK.COM)




0 B、D、A、D、D         11-12 D、C 

二、填空题（本题共8小题，每空1分，共24分）
13.比热容  热传递   减小           14．8032.6    2200   1   [来源:Zxxk.Com]
15．右  竖直   2       [image: image8.png]Sk B M (ZXXK.COM)




 
          16．电　　磁　　发[image: image9.png]Sk B M (ZXXK.COM)




电机
17．4.6×106　　2.898×106　　63　[image: image10.png]Sk B M (ZXXK.COM)




　18.盒盖飞出    丙     15
19．节能（或环保）  [image: image11.png]Sk B M (ZXXK.COM)




 0.66  [image: image12.png]Sk B M (ZXXK.COM)




  44   [image: image13.png]Sk B M (ZXXK.COM)




[image: image14.png]Sk B M (ZXXK.COM)




 20．有    0.18    不会
三、解答题([image: image15.png]Sk B M (ZXXK.COM)




本题共7小题,共52分)

21.（6分）略
22．（6分）[来源:学_科_网Z_X_X_K]
解：（1）由G=mg         得：G=600kg×10N/kg=6000N…………………1分[image: image16.png]Sk B M (ZXXK.COM)




[来源:学&科&网Z&X&X&K]
W=Fs     [image: image17.png]Sk B M (ZXXK.COM)




       得：W总=2500N×15m=3.75×104J………………2分
（2）根据
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代入数据：
[image: image19.wmf]%
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……………………3分[来源:学科网ZXXK][来源:学科网ZXXK]
23．（9分）
解：（1）W=Pt=100W×360s=3.6×104J………………………3分
（2）电阻R的电功率P1=980W－100W=880W………………………1分
I1= P1/U=880W/220V[image: image20.png]Sk B M (ZXXK.COM)




=4A………………………2分
（3）R= U/ I1=220V/4A=55Ω……………………[image: image21.png]Sk B M (ZXXK.COM)




3分
24.（6分）
（1）木块滑动的距离   内    （2）不同   速度
（3）大  速度
25．（8分）
（1）质量     （2）A    B   （3）甲  

（4）电阻    电流   通电时间     B
26.（7分）
[image: image22.png]Sk B M (ZXXK.COM)




（1）灯泡断路    （2）2.2   小于   （3）0.5  （4）①0.4  右  ②25

27.（10分）
   （1）0   （2）B    （3）D    （4）0.5A    1.2A   （5）C 

四、附加题（本题10分，每小题2分）

28.[image: image23.png]Sk B M (ZXXK.COM)




 [image: image24.png]


（ 2 ） B    （ 3 ） 右       （4）[image: image25.png]AL/A
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